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Nl 1.EH FEEY V=
Cherst ma o] M 7| Z0| YLt 91Tl SH0| 42l causal effect® 245+ 0] ob T,
2% 3t 0f0f 742 0| YOIt AR 7FA T} S ptsHEX|of Cf B0 52 2 22 sh= 0| Biolb],

n | X.— median

/= median

*DEo o SYH(nEe ds) X E: CODIEE 5 2?5
TS 7Y x|od EX X7d COD
ChE FEd AE INUXA, SEX XA 5.0~10.0
CH= ZEH TEA O[AAM XA 5.0~15.0
7| Bt & STHTE AIZFE EE S 5.0 ~ 20.0
Alol 2 XA 5.0 ~15.0
Alol 2 AHE X 5.0 ~20.0
LtX| (vacant land) - 5.0~250

ZX: International Association of Assessing Officers, 2013, Standards on Ratio Study
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OLS, SVM, Boosting, Multi-Level & Ct2Fst 2& 0|
Multi-Level(Ct+ZF) L8 2 28 FHEHE MY
*ChE 282 COD af(&2 5003 AlS8l[o|d S &3l £1F)
LT 3HT
T8
E= g x| CH NEIES ES e g =[CH NEES
OtItE 6.1 6.2 (18.4) 6.3 11,739 4.3 4.5(7.2) 4.6 3,417
2 /CHM|CH 3-E4 5.5 6.3 (18.5) 7.3 1,194 7.5 8.1 (15.0) 8.9 S50
Z: ()09l 22 OLS HZAl COD B2t el a0l A
| | URE Multi-Lev
~ 82 =N —
coDJt 6
* Multi-Level Model
1. Level-one model
Y, = 6, +8,(AE4RA)+4(EF)+ 4(AAAT)+ 4,(BFAF)+ (AR LA+ 5,(AANLA)+e,
2- Level-two model Y, : fAARA (F) it AR EE (unit) 713
Go; = Goo ™ Up; Gy; 1 A EA (F) T
; : By : T3 asl
Uyt FAASA (F) 353 A2
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BNl 3.CfFE 2 Mok oAl (YT ototE n=5,689)

2SS0l Ze el J12 2 s Y 57} &5 EHX| EE B YEe 2 ol S Exlof
&3 SE S TX B2lyH, HUE S ¥ JIHPH RS BRI e vl o2zt ZYTEE
T8 ChE 2 HO| MBIt g2 HOR BE

ks k=anl} A= EZ=2X} t-value p—-value lo| g1t
At 2354.70 74.43 31.64 0.000 . G
MR ~0.85 0.07 ~11.5 0.000 R -
OF (7| =HF: 1F) 18.60 5.95 3.13 0.002 =
3F 31.62 5.96 5.30 0.000 :
25F 107.16 22 .45 4.77 0.000
Aol ~105.64 5.49  -19.24 0.000
oo 42 2.07 0.10 19.87 0.000 ~
Hef LR} -17.23 0.36 —47 .24 0.000 :’
e AR} 0.32 0.01 44.08 0.000 |~ e
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Bl .Mz HlEFE &2

dETet STl 4dZE MM AL JHE 3 368,6105 2 MM F H|ES FHEHZH 24FEE
ofef 2} Zct E7(F 048 ~ 0.628 =2 LIEl= 8}, 0| = 4HZI2| HIO|EH E CleTWASI A2

O| & EHE3tH, A ZE0|Lt BSIHY 20| M SESHL U= 70~ 80%TF1 o =™ = X BHCL

EotolotEL| A2 MAMF X7t 2o 4 o 28 2l 85k, e gl/ctAltfe] 22 O
HAPIL ZETet 877 RASH LEHE A S 25 AUt
247 FH7
T8
129 | B2 | 3% | 329 | 129 | m2 | 3% | 329
otutE 0.35 0.46 0.48 0.60 0.55 0.62 0.62 0.70
3] /CIM|CH &4 0.48 0.59 0.57 0.68 0.45 0.56 0.52 0.67
argtel 22t /M
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otz 2f &2 2| A2 0| 23510 FEI 2| fd(dotd, T EHA)0| XM= H|E0f oL
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E-H E-H ?]—,-?_ﬂ' JE, -.Jdl:’ -C‘."J—‘I- 1_._|_] \_J‘_I:’ 1L I.r_"q] %]
Z ol E 1L OfI}E 2 A /chAM|Cf =T A
A== p—value A= p—value A= —value H =
e 0.000 0.000 0.000
Nl 0.6243 . 0.739 - 0.692 . 0.662
. 0.000 0.000 0.000
B -0.0130 en —-0.006 - -0.007 - -0.010
0.000 0.000 0.000
MEMHA 0.001 . -0.002 - -0.001 - 0.001
o 0.000 0.000 0.000
A ksl 0.004 - 0.004 - 0.003 . 0.002

OtmtES| A & 0.4%4 &535t0{ =2 432H20% T A|7F B[ 80| &5
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